Сценарій виховного проекту на тему: «ЗА УКРАЇНУ, ЗА ЇЇ ВОЛЮ». 

Склав викладач: Біленко К.М.
Спрямування: Патріотичне виховання учнів. Вшанувати пам’ять героїв Небесної сотні, прищепити любов до Батьківщини.
Мета: 

1. Закріпити знання студентів про символи України. 
2. Сприяти пробудженню національної самосвідомості та громадянської активності. 
3. Формувати і розвивати почуття гордості за свій народ.
4. Розвивати почуття відповідальності за долю своєї держави.
5. Виховувати почуття патріотизму, громадянина, готового захищати свою Батьківщину.
6. Сприяти тому, щоб студенти усвідомлювали, що необхідно бути гідними громадянами України.

 Обладнання: Презентація; вишиті рушники; відеофільми (основні події «Революції гідності», вірш «Про загиблих Небесної сотні», пісня групи Тартак «За Україну»).
Сценарій проекту:

Ведучий 1: Шановні запрошені, студенти, викладачі! 20 лютого ми відзначали п’яту річницю пам’яті героям «Небесної сотні». 
Ведучий 2:
Сьогодні ми зібралися тут, щоб в скорботі схилити низько голови перед людьми різного віку, яких було вбито у мирний час ХХІ століття.
Ведучий 1:
Метою нашого проекту є нагадати події 2013 – 2014 років, щоб ще раз відчути гордість за патріотизм і прагнення свого народу до свободи. Як ціною власного життя прості українці готові захищати свою Батьківщину. 
Ведучий 2: Кожен з нас на їх прикладі повинен усвідомити, що необхідно бути гідними громадянином своєї держави. 

Ведучий 1:
Україна не раз піднімалася з колін. Терновим шляхом дійшла до сьогоднішніх днів та нездоланна для ворогів своїх.
Ведучий 2: Я пропоную пригадати слова з Гімну України, який написав в осени 1862 року український етнограф, фольклорист і поет Павло Чубинський:
Ведучий 1:
Ще не вмерла України, ні слава, ні воля,
Ще нам, браття молодії, усміхнеться доля.
Ведучий 2: Згинуть наші вороженьки, як роса на сонці,
Запануєм і ми, браття, у своїй сторонці.

Ведучий 1:
 Душу й тіло ми положим за нашу свободу,
І покажем, що ми, браття, козацького роду.

Ведучий 2: Волелюбний дух українського народу, його прагнення до незалежності ніколи не зникали.

Ведучий 1: Ще з давніх часів українці відстоювали своє право на свободу. Нажаль дуже часто ціною власного життя.

Ведучий 2: Ми всі з вами є свідками новітньої історії. На наших очах будується нова держава Україна. 
Ведучий 1: 24 серпня 1991 р. Верховна Рада Української РСР проголосила Україну незалежною, демократичною державою.
Ведучий 2: 28 червня 1996 року о 9.30 ранку після двох діб безперервної та напруженої праці Верховна Рада України ухвалила Конституцію України — Основний Закон нашої суверенної держави.
Ведучий 1: Саме Конституція уперше закріпила положення про визнання людини, її життя і здоров’я, честі й гідності, недоторканності й безпеки в Україні найвищою соціальною цінністю.
Ведучий 2: Утвердження і забезпечення прав і свобод людини та їх гарантії визначають зміст, спрямованість діяльності і визнано головним обов’язком держави.
Ведучий 1: А тепер давайте пригадаємо послідовність основних подій Революції Гідності. П’ять років тому ми усі стали свідками нової сторінки в історії незалежності нашої держави. 
Студент 1: 21 листопада 2013р. Кабінет Міністрів України прийняв розпорядження про призупинення процесу підписання Угоди про асоціацію. Понад 1000 активістів вийшли на Майдан та залишились на ніч.
Студент 2: 30 листопада 2013р. Близько 4:00 ранку почався силовий розгін активістів міліцією (було застосовано кийки), за офіційними даними: травмовано 37 і затримано 35 активістів. 

Студент 3: 1 грудня 2013р. У ході пікетування Адміністрації Президента відбулися сутички з міліцією. За офіційними даними: травмовано 112 активістів і 45 журналістів.
Студент 4: 8 грудня 2013р. Народне Віче зібрало понад 1 млн.учасників. було заблоковано урядовий квартал. Повалено пам’ятник Леніну.
Студент 5: 29 грудня 2013р. проводився мітинг біля резиденції Віктора Януковича – акція «Автомайдану» «Марш на Межигір'я».

Студент 6: 16 січня 2014р. Верховна Рада України з порушенням процедури голосування ухвалила «диктаторські закони», дія яких звужувала права і свободи громадян.

Студент 7: 19-22 січня 2014р. Початок протистоянь на вулиці Грушевського. За офіційними даними: травмовано 1000 і загинуло 3 активісти.
Студент 8: 23 січня 2014р. У мережі Інтернет з'явився відеозапис знущань силовиків над роздягненим активістом Михайлом Гаврилюком.

Студент 9: 28 січня 2014р. Відставка голови уряду Азарова під тиском громадськості.

Студент 10: 18 лютого 2014р. Штурм Майдану. Пожежа в Будинку профспілок. 
Студент 11: 20 лютого 2014р. Розстріл активістів на вулиці Інститутській. Цей день також називають «кривавий четвер». За офіційними даними: загинуло 49 активісти та 4 силовики.
Студент 12: 21 лютого 2014р. День прощання із загиблими. Між президентом та опозицією за участі представників європейських держав підписано угоду «Про врегулювання політичної кризи в Україні». Загиблих мітингувальників юридично визнано жертвами.

Студент 13: 22 лютого 2014р. Верховна Рада України ухвалила постанову, якою визнала Віктора Януковича таким, що самоусунувся з посади президента України та більшістю голосів відновила дію старої Конституції. (Перегляд відеоролику)
Ведучий 2: Під час революції Гідності та Свободи з’явилося поняття «Небесна сотня» –  це українці які загинули у Києві на Майдані, вулицях Грушевського та Інститутській. 
Ведучий 1: Гинули за честь, за волю, за право бути народом – джерелом і мірилом влади у власній державі, за країну, в якій не страшно жити і народжувати дітей. 
Ведучий 2: За цю самопожертву українці їх канонізували – за велінням серця долучили до сонму Небесного воїнства на чолі з архистратигом Михаїлом, аби захищали країну від лиха, пильнували й оберігали її з небес. (Перегляд відеоролику)
Ведучий 1: Нажаль втрати нашого волелюбного та сміливого народу на цій Небесній сотні не зупинились. Після революції Гідності і Свободи почалось військове протистояння проти окупації території нашої України у Східному та Південному напрямку. 
Ведучий 2: Якщо на Кримському півострові ці події відбувались майже без пострілів, то на східному напрямку все набагато складніше. Донеччина та Луганщина і на сьогодні кровоточуть. За ці п’ять років  під час антитерористичної операції у цих областях загинули більше 2750 українських воїнів. 

Ведучий 1: Наше місто Камʼянське теж втратило своїх синів. З пошаною до героїв 17 вересня 2018 року  відбулося урочисте відкриття Алеї пам'яті «Герої не вмирають» у центральному сквері на проспекті Свободи. На скляних стелах Алеї зображені фотографії з передової, а також імена і фотографії всіх загиблих в АТО кам'янчан. 
Ведучий 2: За рахунок благодійних коштів побачила світ книга «Життя, обірвані війною», присвячена пам’яті полеглих у 2014–2017 роках кам’янчан в АТО. Автор-укладач видання – Любов Володимирівна Алексієвська склала її з 48 документальних нарисів зі світлинами, що розказують, якими земляки були в звичайному житті, хто не пустив війну до міста, кому кам’янчани завдячують спокійним життям і веселими святами.  

Ведучий 1: У нашому технікумі теж за благодійні кошти створений стенд-пам’яті Небесної Сотні та нашим випускникам Максиму Качурі та Миколі Кузьмі, які віддали своє життя за свободу нашої держави.   

Ведучий 2: Хай палають свічки пам’яті загиблих героїв «Небесної Сотні» у наших серцях. Вшануємо хвилиною мовчання всіх, хто поклав життя за долю, за волю, за незалежність і свободу нашої з вами єдиної України! 
(Свічка і часи, які відраховують хвилину)
Студент 7: Революція Гідності стала логічним продовженням споконвічного прагнення українців до омріяної свободи. (Пісня Тартак)
Ведучий 1: Минуть роки, відлетять у вічність, але не згасне пам'ять про героїв Майдану, які загинули за цілісність, гідність і свободу нашої держави. 
Ведучий 2:  Безсмертні душі вбитих і закатованих відійшли у небеса, але вони вічно житимуть в народній пам’яті, бо «Герої не вмирають!» (всі разом)
Ведучий 1: Патріотизм кожного із нас, любов до ближнього і до країни допоможуть створити нову історію держави, що займе належне місце серед вільних і рівних країн планети.
Студент 1: Дякуємо героям за те, що вони не пошкодували життя заради нас з вами!
Студент 2: Заради нашого майбутнього!
Студент 3: Спасибі всім хто відстояв Майдан!
Студент 4: За яскравий приклад мужності, сили духу, чесність і патріотизм!
Студент 5: Дякуємо всім, хто сьогодні з нами вшанував пам'ять загиблих під час «Революції гідності і Свободи»!
Ведучий 2: Хто вмирає в боротьбі – в серцях живе повіки!
Дякуємо за увагу.    
